

COLEGIUL NAȚIONAL "IENĂCHIȚĂ VĂCĂRESCU" TÂRGOVIȘTE

Parlamentul European

Luni, 22 ianuarie 2024, a avut loc o sesiune de informare a ambasadorilor juniori de la Colegiului Național "Ienăchiță Văcărescu" Târgoviște pe tema „Parlamentul European”.

În cadrul acestei sesiuni ambasadorii juniori au abordat teme, precum: importanța Parlamentului European și modul de funcționare, atribuțiile și funcțiile PE, instituțiile europene existente la Bruxelles, Strasbourg și Luxembourg. Totodată au ținut să amintească și de Consiliul Uniunii Europene, evidențiind rolul instituției și responsabilitățile sale, precum și faptul că negociază și adoptă legislația, coordonează politicile statelor membre, încheie acorduri internaționale, adoptă bugetul Uniunii Europene și dezvoltă politica externă și de securitate comună a Uniunii Europene. Totodată, ambasadorii juniori au avut pregătit și un Kahoot ce conținea informații din tema prezentată. Activitatea a fost apreciată de participanți ca fiind interesantă.



ONCESCU ANISA IANA is presenting

3:45

Adoptă
buget
EU

2 din 4

ONCESCU ANISA IANA is presenting

10:13 AM

1.	Alexia	212	2:32s
2.	Daria Vladoiu	203	2:21s
3.	Anisa	198	2:31s
4.	anis	191	3:15s

ANDREI STEFANIA is presenting

10:31 AM

Parlamentul European
Strasbourg

Protect realizarea Acordului de Schimbare a Climei, Trădare, Alina Elena, Maria și Stan, Europa

ANDREI STEFANIA is presenting

10:31 AM

De ce Strasbourg a fost desemnat sediul oficial al Parlamentului European?

Decizia din 1992 a oficializat o situație care exista deja în acel moment, reflectând compromisurile la care se ajunseser pe parcursul mai multor ani. Atunci când Comunitatea Europeană a Cărbunelui și Oțelului (CECO) a fost înființată în 1952, la câțiva ani după cel de Al Doilea Război Mondial, instituții gestionarea comună a oțelului și a rezervelor de cărbune din șase țări, printre care Germania și Franța, instituțiile aceluia se aflau la Luxemburg. Comunitatea Europeană avea deja sediul la Strasbourg și punea la dispoziție hemicicliul său pentru reuniunile „Adunării comune” a CECO, care avea să devină Parlamentul European. Strasbourg a devenit treptat principalul loc de desfășurare a perioadelor de sesiune ale Parlamentului.

ANDREI STEFANIA is presenting

10:32 AM

•**Membr:** 705 deputați (membri Parlamentului European)
 •**Președinte:** David-Maria Sassoli
 •**Înființare:** în 1952, ca Adunare Comună a Comunității Europene a Cărbunelui și Oțelului; în 1962, sub denumirea de Parlament European; primele alegeri directe au avut loc în 1979
 •**Sedi:** Strasbourg (Franța), Bruxelles (Belgia), Luxemburg

Sala plenară de la sediul din Strasbourg al Parlamentului European

ANDREI STEFANIA is presenting

10:34 AM

Care sunt costurile utilizării orașului Strasbourg ca sediu al Parlamentului?

Dintr-un studiu realizat de Parlamentul European în 2013 reiese că s-ar putea economisi 103 milioane EUR anual dacă toate activitățile PE ar fi transferate de la Strasbourg la Bruxelles (la prețurile din 2014). Este o sumă importantă, deși ea reprezintă doar 6 % din bugetul Parlamentului, sau 1 % din bugetul administrativ al UE, sau doar 0,1 % din întregul buget al UE. În 2014, Curtea de Conturi și-a întocmit propria analiză independentă, ca răspuns la rezoluția PE din 20 noiembrie 2013. Curtea a confirmat concluziile studiului PE din 2013, însă a ajuns la o valoare totală a cheltuielilor aferente sediului de la Strasbourg în valoare de 109 milioane EUR pe an. O economie suplimentară de 5 milioane EUR ar rezulta din reducerea cheltuielilor de călătorie prevăzute în bugetele Comisiei Europene și Consiliului. În martie 2019, majoritatea deputaților a adoptat o rezoluție prin care solicită o faie de parcurs către un sediu unic.